

第138届广交会第一期闭幕 无锡企业订单获“开门红”

本报讯（晚报记者 陈婧怡）昨日，第138届中国进出口商品交易会（广交会）第一期圆满落幕，无锡分团凭借亮眼表现实现“开门红”。本期展会上，无锡分团共有200家企业参展，涵盖加工机械设备、动力及电力设备、摩托车等多个展区，来自共建“一带一路”国家、东欧等新兴市场的客户纷纷与企业达成初步合作意向，后续将进一步推动合作落地。

作为广交会的“常客”，华源凯马此次带来了更智能、更低碳的创新发电产品。其新研发的柴油数码无人机充电发电机组，不仅能在

海拔3000米的高原环境下实现满功率运行而无折减，还具备“10分钟满血复活”的快速充电能力，一经亮相便成为展厅焦点。华源凯马总经理张伟表示，广交会为企业搭建了接触“难触达客群”的重要平台，帮助企业快速熟悉市场、培育核心竞争力。他预计，此次参展将新增意向客户超100家，并计划进一步开拓南美市场。

众星摩托作为电动车出海的先行企业，本届展位规模达6个，同样成果丰硕。企业首次推出的“麒麟”电动摩托车吸引了广泛关

注，接待了来自非洲、南美、东南亚、中东等地区的采购商超700位，收获超6000台意向订单，并与20余位优质客户达成后续考察意向。

连续多届参展的无锡市威华机械有限公司也是本届广交会的一大亮点。公司总经理马建华介绍，企业此次携自主研发的专利产品“金属幕墙夹芯板”登场，该技术一举解决了困扰行业近30年的彩涂钢板切口生锈、夹芯板进水和材料寿命缩短三大“痛点”，在全球夹芯板装配建筑行业处于领先地位。本届展会，

威华机械已累计签约300万美元。

此外，多家无锡企业表现抢眼。雅迪接洽客商100余家，意向成交订单同比增长超100%；新世纪机车接洽客商120余位，意向订单超40万美元，订单转化率创下新高；腾辉与230多位采购商洽谈，其中5位达成意向订单，16位客户计划来锡实地考察。

据悉，广交会第二期和第三期将继续举行，无锡分团将有112家企业携176个展位、146家企业携266个展位分别参展，持续拓展国际市场，争取更多合作成果。



江南大学秋季 大型招聘会举行

10月19日，江南大学2026届毕业生秋季大型招聘会在江南大学蠡湖校区体育馆举办，335家用人单位参会，提供1.3万余个工作岗位。

（还月亮 摄）

太湖文化艺术季 精彩仍在继续

本报讯 10月18日晚，无锡大剧院上演的阿加莎·克里斯蒂经典话剧《无人永生》将悬念感拉满，落幕时激起雷鸣般的掌声。2025太湖文化艺术季精彩仍在继续，10月下旬将继续推出20余场精彩演出及展览，满足市民多元文化需求。

10月20日，无锡大剧院音乐厅将上演《情系百乐门——老上海经典旋律重现演唱会》，带领观众回到那个风情万种的年代。10月24日，江阴音乐厅将上演《一梦江湖——新国风武侠音乐会》，用现代音乐语言重新演绎刀光剑影间的爱恨情仇。10月25日，音乐爱好者将面临甜蜜选择，无锡大剧院音乐厅的《法兰西音画漫游》音乐会将聚焦法国作曲家经典作品；与此同时，《融乐室内太湖Live秀——摇滚之夜》将用激情四射的摇滚乐点燃周末夜晚。10月26日，安又琪“20·Love 有你陪着我”巡回演唱会将在宜兴保利大剧院温暖开唱。10月29日，江阴大剧院“纪念刘天华诞辰130周年二胡专场”与无锡大剧院音乐厅“弦歌相和——声乐与民族室内乐音乐会”将同时奏响民乐华章。

10月21日，老舍经典《茶馆》专属版将于无锡大剧院上演，展现半个世纪的中国社会变迁；苏州市滑稽剧团的《美食家》同日登陆江阴大剧院。10月24日至25日，九人话剧团的《翻山海》将以热血女子群像打动观众，讲述女性突破困境、勇敢追梦的动人故事。10月26日，北京儿艺的儿童剧《长安在哪里》将在无锡大剧院连演两场。10月28日至29日，阿加莎经典英文原版话剧《东方快车谋杀案》将接棒《无人永生》，在无锡大剧院连续两晚上演，原汁原味的英伦演绎与环环相扣的悬疑情节，必将再掀观剧热潮。

展览活动同样丰富多彩。无锡美术馆推出“烽火与诗篇——馆藏中的战争与和平”与“高二适书法作品展”双展；祥云美术馆的“山河壮美——江苏当代中国画名家邀请展”汇集省内国画名家精品；瓷器爱好者可前往信利博物馆参观“瓷珍映宝光——单色釉瓷器展”，感受单色釉瓷纯净之美。此外，江阴美术馆的“吕斯百诞辰120周年油画展”、黄养辉艺术馆的“江苏省书画院写生创作巡展”等也值得关注。

太湖文化艺术季将持续至12月6日，用丰富多彩的文化活动温暖无锡秋冬。（朱雪翎）

历时5年打造 拥有尖端配置 江大附院烧创伤楼启用试运行

本报讯 位于江大附院（南院）东南侧，和凤路和前杨道交叉口，一座崭新的大楼矗立，这就是江南大学附属医院烧创伤楼。10月18日，该大楼正式启用试运行，急诊同步搬迁。

烧创伤楼总建筑面积37800平方米，地上十二层，地下两层，科学规划了急诊急救、烧伤与创面诊疗、整形美容、24小时急诊美容缝合、动物致伤救治等核心功能，配备了急诊256排高端CT、可支持“开放—复合—介入”术式灵活切换的复合手术室、集合“设备+IT+AI”三位一体智慧中央监护系统等尖端医学装备。

据了解，该项目于2020年开始规划，2023年奠基动工，历时5年终于打造完成。江南大学附属医院烧创伤诊疗中心主任吕国忠表示，从事救现场、应急救援、院前转运，再到院中急诊急救、重症治疗、整形康复，烧创伤楼建设整合了以烧创伤为核心的多学科诊

疗群，形成了从事故现场到后期康复的救治模式闭环，为患者提供了“一站式”精准诊疗平台。

步入一楼的急诊区域，左侧抢救室“红区”的设施布置令人耳目一新：中央是医护人员工作台，17张病床环绕在周围，两侧各配备一个中央监护系统。对此，相关负责人解释说：“病人围着医护的设计参考了国内头部医院的先进经验，两侧系统实时显示病人生命体征和120急救车推送过来的病人信息，以便医护人员提前准备和快速响应危重病人救治。”

此外，每张床位上方都配备了可移动无影灯，便于进行创面清理、缝合及床边小型手术，为抢救赢得更多“黄金时间”。抢救室内还设置了2个功能独立的复苏室——心脏复苏室与创伤复苏室，针对不同性质的急症进行专业救治。

“对于烧伤、创伤和大出血患者而言，每一秒都关乎生

死。为此，抢救室内设置了通往四楼手术室的电梯，实现了从抢救室病床到手术室直达。”据介绍，手术室区域共设置了9间功能齐全的手术间，能满足多学科急诊手术需求。其中，负压手术室能有效控制手术中的污染风险，应对各种紧急状况下的治疗需求；复合手术室集中了多种治疗技术和设备，如飞利浦医用血管造影X射线系统，可在术中直接进行血管造影、微创支架介入等操作，实现了诊断与治疗一体化，让患者免于在科室间辗转。

这一国内领先的烧创伤单体楼，全面承担医院急诊急救工作，高效整合创伤中心、胸痛中心、卒中中心、危重孕产妇与危重新生儿救治中心等五大中心，建立起完备的急危重症救治体系，以江苏省创伤区域医疗中心、江苏省烧伤诊疗中心为支撑，实现从紧急救治、创面修复到形态功能重建的一站式全流程医疗服务。

（高佳美）

